Відповіді.                                      11 класс.

 ТЕСТИ.
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   Г  Г Б  А  В Г В  В  Г Г  В   Б   В    В    Б   А   В   Б   Б  Г   А   Б  Б   Б  Б   Б  А  Г    Б  Б

Задача №1.
 (5 балів)

Оскільки монополія максимізує прибуток за умов, що MR=MC, то шукаємо MR:
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          Р = 700 грошових одиниць.


Задача №2.







10 балов
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в индексах = 1,125

Находим номинальный ВНП:
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Находим реальный ВНП:
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Задача №3.







10 балов
Определим вначале, какую сумму фирма должна была выплатить банку за весь срок кредитования (5 лет) при своевременном внесении платы за кредит. Эта сумма равна:
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Но фирма не внесла плату за первый год в сумме 
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в результате чего эта сумма была причислена к долгу. Долг фирмы после первого года составил, таким образом, 500 + 20=520 тыс. грн. В связи с не внесением платы за второй год долг увеличился еще на сумму
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и после второго года составил 520 + 20,8=540,8 тыс. грн. С этой суммы фирма уплачивала в оставшиеся три года до истечения  срока кредита проценты за кредит. Годовая выплата была равна
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а за 3 года было выплачено 21,63 ( 3 = 64,89 тыс. грн.

Кроме того, так как основной долг фирмы возрос до величины 540,8 тыс. грн., она должна была вернуть банку через 5 лет эту сумму, то есть на 40,8 тыс. грн. больше, чем полученные от банка 500 тыс. грн. В итоге за весь срок кредитования фирма выплатила банку за предоставление кредита 64,89 + 40,8 = 105,69 тыс. грн.

Таким образом, вследствие несвоевременной выплаты процентов за кредит фирма потеряла 105,69 – 100 = 5,69 тыс. грн.

Задача №4.
                                                          10 балов

                                 а) відповідь 4

                                 б) відповідь 3

                                 в) відповідь 1

                                 г) відповідь 2

                                 д)  відповідь 2
Решение а) Найдем Q из соотношения VC = Q x AVC        3 = Q  x  0.15       Q = 20.

Определяем Р из соотношения ТR = Q  x  P         160 = 20 x  P         P = 8

т.к. P = 8 > MC = 7  и  P > AVC    следовательно надо увеличить объём выпуска

б)Найдем общие затраты ТС =  FC + VC  + 6000. Найдём Q из соотношения  ТС = Q x ATC   
6000  =  Q x 2           Q = 3000.

Определим Р из  TR = Q x P     9000 = 3000 x P         P =  3.

т.к. P = 3 < MC = 3.1     a    P> AVC = 2000/3000   -  следует сократить производство.

в) Р = TR/Q = 8000/200 = 40 = MC, но P < AVC = 43 – надо покинуть отрасль.
г) т.к. МС= АС, то в точке Q = 500    AC достигает минимума. TR = TC = 30000. Поэтому в точке Q = 500мы имеем оптимум и в краткосрочном и в долгосрочном периодах, - фирме стоит остаться в отрасли ничего не меняя.

д) т.к. МС = Р = 20,  Р > AVC.  Q = 2500/25 = 100.   P = 20 > AVC = VC/Q = 1500/100 = 15.  Фирме надо остаться в отрасли и ничего не менять.
Задача №5.







10 балов
	Измерение ВВП по сумме расходов
	Измерение ВВП по сумме доходов

	Личные потребительские расходы
	230
	Амортизация
	35

	Экспорт
	37
	Дивиденды
	15

	Импорт
	-33
	Косвенные налоги
	20

	Инвестиции
	50
	Налоги на прибыль фирм
	10

	Государственные закупки товаров и услуг
	70
	Нераспределенная прибыль фирм
	10

	
	
	Заработная плата
	220

	
	
	Проценты
	35

	
	
	Арендная плата
	9

	ИТОГО ВВП ПО РАСХОДАМ
	354
	ИТОГО ВВП ПО РАСХОДАМ
	354


Відповіді 10 клас.

Тести: 1    2   3   4   5   6   7    8   9   10    11    12    13   14   15   16   17   18   19   20

            в    в   в   в   а   б   в    в   а     а      в      в       б     а      в     в    г     б      г     б

Розв’язок задач.

Задача №1.







5 балів
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Задача №2.







10 балів
В точке равновесия, до введения акциза:
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Отсюда:

50 – 6Р = 4Р – 10. Отсюда Р = 6; Q = 14 (тыс. ед.).

Поскольку акциз вводится на каждую проданную единицу товара, выплачивать его государству будут продавцы. Следовательно, кривая предложения сдвинется вверх.

Новая формула кривой предложения будет иметь вид:
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Уравнивая спрос и новое предложение, получаем:
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Новое равновесное количество:
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Общая сумма заплаченного налога:

Т1+Т2=11600(1 у.е.=11600 у.е.

До введения акциза покупатели платили 6 у.е. за единицу товара, после введения стали платить – 6,4 у.е. Эти 0,4 являются налогом, заплаченным покупателями. Всего покупатели заплатят:

Т2 = 0,4 у.е. ( 11600 = 4640 у.е.

Остальную сумму налога платят продавцы, она составит:

Т1 = 11600 – 4960 = 6960 у.е. или Т1 = 0,6 у.е. ( 11600 = 6960 у.е.

Графически:

Длина отрезков AF и  соответствует акцизу на единицу товара (1 у.е.).

Площадь прямоугольника ABЕF – общая сумма акциза, которую получит государство (11600(1 у.е.=11600 у.е.).

Площадь прямоугольника АВСD – сумма акциза, которую заплатят покупатели (0,4 у.е. ( 11600 = 4640 у.е.).

Площадь прямоугольника DСЕF – сумма акциза, которую заплатят продавцы (0,6 у.е. ( 11600 = 6960 у.е.).

Ответ: Покупатели заплатят в виде акциза 4640 у.е., продавцы заплатят  в виде акциза 6960 у.е.

Задача №3.
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Задача № 4

                                 а) відповідь 4

                                 б) відповідь 3

                                 в) відповідь 1

                                 г) відповідь 2

                                 д)  відповідь 2
см. 11 класс.
Відповіді 9 КЛАС.
Тести: 1В, 2В, 3Б, 4А, 5В,6В, 7B ,8В,9Г,10А,11А,12В,13В,14Б,15В,16Б,17Г,18Г,19Г, 20Б.

Відповіді на задачі 9 клас.
Задача №1.(5 балів)
S=P (1+in)
1,6 Р = Р(1+36і),

0,6 = 36і,

і = 0,0167 или 1.67%.

Задача 2 (15 балів)Розв’язок

1.      М

       (од.)

      320       Бета

      200

              Альфа

                                                    40                                                       Т(од.)

2. Виробництво у фірмах до спеціалізації 

	Фірма
	Телевізори
	Магнітофони

	“Альфа”
	16
	120

	“Бета”
	20
	160

	Разом
	36
	280


3. Фірма “Альфа”:  1 телевізор = 5 магнітофонам або 1 магнітофон = 1/5 телевізора

   Фірма “Бета”:   1 телевізор = 8 магнітофонів або 1 магнітофон = 1/8 телевізора

4. Фірмі “Альфа” доцільно спеціалізуватися на виробництві телевізорів, вона зможе виробити  40 од., а фірмі “Бета” –  на виробництві магнітофонів (320 од.)

5. Після спеціалізації загальний обсяг виробництва телевізорів зросте на :

40 - 36 = 4 за день;  а магнітофонів збільшиться на:  320 - 280 = 40 за день.

Задача 3 (10 балів)

Розв’язок

Враховуючи, що маргарин та масло є товарами – замінниками, зниження ціни на масло приводить до зменшення попиту  на маргарин на 10%. Тому нова функція попиту буде мати вигляд Qd1 = 0,9(10 – Р) або Qd1 = 9 – 0,9Р.

Молоко є ресурсом для вироблення маргарину, тому підвищення цін на молоко приводить до зниження пропозиції маргарину на 20%. Нова функція пропозиції буде мати вигляд Qs1 = 0,8(4Р – 5) або Qs1 = 3,2Р –  4.

Рівновага досягається при рівності величин попиту та пропозиції Qd = Qs. 

Визначаємо рівноважну ціну і рівноважний обсяг до змін.

10 – Р = 4Р – 5, отримуємо РЕ  = 3 грн.; QЕ = 7 т

Визначаємо нову рівноважну ціну і новий рівноважний обсяг. 

9 – 0,9Р = 3,2Р –  4, отримуємо РЕ  = 3,17 грн.; QЕ = 6,15 т

           Таким чином, абсолютна зміна рівноважної ціни складає 3,17 – 3 = 0,17 грн.

           Абсолютна зміна рівноважного обсягу складає 6,15 – 7 = - 0,85 т
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